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 תרגילי חישוב מתקדמים –משולשים 
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AD זווית חוצה A. 

cmAE 10 , DE BA 

 .DE גודל הקטע מצא את

 

 

 :נתון ABCבמשולש שווה שוקיים .18

KL BA, AB AC 

AD BC. cmALגובה לבסיס   4. 

 .NL גודל הקטע מצא את

 

 

ABC  זווית במשולש ישר .19 C 90 

AD זוויתחוצה A. 

ADB: נתון 110. 

 .B ויתוז גודל מצא את

 

 

ABC במשולש שווה שוקיים .21  :נתון 

A 40 , AB AC   

CF,BE לשוקיים גבהים. 

 .BOC זווית גודלמצא את 

 

 

 :נתון ABCבמשולש .21

AD  .BC בה לצלעגו 

CE זוויתחוצה C. 

 .BACהזוויתגודל  מצא את

 

 

ABCבמשולש שווה שוקיים .22  :נתון 

AOB 130 , AB AC   

AE ו-BN  .בהתאמה CBA-ו CAB זוויות חוצי 

 .Cהזוויתגודל  מצא את

 

 

 

 :מצא את הסכום .23

?   

A 

B C 

E 

D 

D 
B C 

A 

70

 60 
E 

  

 

E F 

A 

B C 

O 

N 

A 

B C 
D K 

L 

C B 
110 

A 

D 

A 

B C 

O 

N 
130

 

E 



C D 

A 

B 

60

 

 :נתון ABCבמשולש  .24

BO ו-CO זוויות יחוצ B ו-C בהתאמה. 

BOC 130  

 .Aהזוויתגודל  מצא את

 

 :נתון ABCבמשולש שווה שוקיים .25

BD BC, AB AC  

A 40  

 .DBCהזוויתגודל  מצא את

 

 :נתוןABC במשולש שווה שוקיים .26

BDC 78 , AB AC   

BD זווית חוצה B. 

 .A הזוויתגודל  מצא את

 

 :נתון ABCבמשולש שווה שוקיים .27

AD BD, AB AC  

BD זווית חוצה B. 

 .A הזוויתגודל מצא את 

 

 :נתון ABDבמשולש .28

AD DC, AC CB  

ADC 60  

 .BAD הזוויתגודל  מצא את

 

 

 :נתון ABDבמשולש .29

ABC , ACD 2   

cm cmBD 24 ,AC 14  

 .CD גודל הקטע מצא את

 

 

 :נתון ABCבמשולש שווה שוקיים .31

AB AC, BE BD  

DF AC 

 .Aהזוויתגודל  מצא את

 

 

 

130 

B C 

A 

O 

C 

78 

A 

B 

D 

A 

B C 

D 

A 

D 

B 
C 

F 

E 

A 

B 
 2 

C D 

C B 

A 

40

 
D 


